

夏寶龍考察中小學植樹祝福香港 與學生打乒乓球互動

港聞 2023-04-18 22:29:06



夏寶龍考察柴灣中華基金中學。(受訪者供圖)

國務院港澳辦主任夏寶龍本月 13 日抵港，進行為期 6 日的考察，今日 (18 日) 是考察的最後一天。夏寶龍今早在行政長官李家超等官員陪同下，到訪香港大學，下午考察了柴灣中華基金中學及紅磡灣的馬頭涌官立小學。夏寶龍之後前往機場，準備乘機離開香港。

夏寶龍植樹祝福香港 冀學生學有所成

中華基金中學校長何迪信向點新聞記者介紹夏寶龍到訪學校的行程，何迪信指，夏寶龍主任先參觀了學校榮譽館，了解學校在體育、科創、創意藝術及可持續發展教育的發展以及同學所得到的獎項，亦了解到學校在推動航天科技教育上不遺餘力。其後，他參觀了學校天台科學及可持續發展資源中心，其間學生向夏寶龍分享及展示如何通過手機二維碼進行「移動學習」；之後，學生於機械人室與夏寶龍分享了資訊及通訊科技科編程的學習，亦有學生於中國資源館與夏寶龍分享關於中國歷史科、公民與社會發展科的學習心得。最後，夏寶龍主任參與植樹儀式，種植寓意好運和希望的大葉龍船花，祝福香港特區在祖國的庇蔭下，繼續繁榮穩定，綻放光芒。



夏寶龍參與植樹儀式，種植寓意好運和希望的大葉龍船花。（受訪者供圖）

何迪信表示，夏寶龍主任鼓勵學生努力學習，希望大家學有所成。何迪信說：「非常榮幸夏寶龍主任能親臨中華基金中學，肯定學校在中華歷史文化教育、專題研習及跨學科領域之發展。夏寶龍主任對我們師生的讚賞及鼓勵，令我們鼓舞，我們會繼續同心同步同行，為莘莘學子提供優質教育，共創未來。」

夏寶龍參觀國安展板 讚學生普通話流利

馬頭涌官立小學（紅磡灣）校長吳炎婷接受點新聞記者訪問時表示，夏寶龍主任到訪小學期間，參觀了國民教育及國家安全教育的展板，聽取學生的講解及進行交流，亦觀看了學生彈奏古箏、合唱團表演、「學生說國情」演講環節。

其後，夏寶龍主任到操場觀看學生練習乒乓球，更親身與學生一對一打乒乓球互動，讚揚學生有做運動，又讚賞學生說的普通話流利清晰。吳炎婷形容，夏寶龍好鼓勵學生，有份參與活動的學生均表現得好開心，十分投入。整個過程中，有超過 100 名小一至小六學生參與。

夏寶龍來港行程包括視察多間學校，重視香港青年的教育和發展，吳炎婷對此表示感謝和認同。她說，夏寶龍寄語學生好好學習，並指學生是社會的未來棟樑，學校會繼續做好國家安全教育。

（點新聞記者嚴璐瑤、葉浩源報道）